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Beantwoording technische vragen

Vergadering Raadsvergadering Datum 25-nov-19

Vragensteller Inge Haarman

Agendapunt/onderwerp 8 Verordening begraafplaatsen

Eenheid Publieksdienstverlening

Contactpersoon Wim Schaapman

Contactgegevens w.schaapman@dalfsen.nl

06-36025329

Hierbij 3 vragen over de begraafplaats verordening:
Het voorstel is om dit artikel te laten vervallen.
Artikel 8. Gebouwen en muziekinstallatie 
1. Het gebruik van de aula op de begraafplaats Welsum alsmede de muziekinstallatie moet uiterlijk 
om 12.00 uur van de werkdag voorafgaande aan de dag waarop van de ruimte of de aula gebruik zal 
worden gemaakt, worden aangevraagd bij de beheerder.
2. De ruimte staat voor iedere plechtigheid gedurende een vooraf te bepalen tijdsduur ter 
beschikking van de aanvrager.

Maar deze aula wordt wel gebruikt, in ieder geval bij de herdenkingsbijeenkomst in december. 
Wellicht ook met geluidsinstallatie maar die kan ook van de organisatie zelf zijn. 
1. Is dit over het hoofd gezien of is dit niet nodig? En kan e.e.a gewoon doorgaan ondanks het 
schrappen van deze paragraaf?

Beantwoording:

Er is in december inderdaad altijd een herdenkingsbijeenkomst op begraafplaats Welsum van 
uitvaartvereniging Vechtdal. De geluidsinstallatie die gebruikt wordt is van Vechtdal zelf en de aula 
wordt op zich niet gebruikt. Er komen alleen een paar doedelzakspelers vanuit de aula de 
begraafplaats op.

2. Stel dat er nog wel een verzoek komt voor gebruik van de aula, kan dat dan niet meer?

Beantwoording:

Er worden plannen uitgewerkt waardoor het aulagedeelte vervalt, het deel waar nu het columbarium 
is blijft. De aula werd sowieso amper gebruikt. Volgens Gert Westerhof (beheerder Welsum) is er 
sinds 1978 maar 2 keer gebruik van gemaakt.

3. Geldt deze beheersverordening met nadere regels ook voor de Joodse begraafplaats? hier heeft de 
gemeente toch ook verantwoordelijkheid voor?

Beantwoording:

Ik heb contact gehad met Otto Koerhuis (buitendienst). Volgens hem onderhouden wij alleen de 
Joodse begraafplaats. Het onderhoud is minimaal, 2 keer per jaar gras maaien en 1 keer blad 
verwijderen. De verordening geldt in ieder geval niet voor deze begraafplaats.
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Nog 2 vragen:

Dit staat in de nadere regels:

Voor de algemene begraafplaats Nieuwleusen geldt dat, indien er sprake is van begraven in een graf 
met één verdieping, de grafrechten van het naastliggende graf gekocht kunnen worden voor de 
bijzetting van een partner.

1. Maar ook op Welsum is dit het geval ( Voorbeeld: dhr. Simonse met daarnaast een leeg graf maar 
een tweepersoons grafsteen) Ook zijn er op Welsum graven overgeslagen, dus blijkbaar 
gereserveerd.
hoe zit dat dan? En wordt dat met deze regels wel ondervangen?

Beantwoording:

In oktober 2018 is het nieuwe begraafveld in Nieuwleusen in gebruik genomen. In deze graven 
kunnen 2 personen boven elkaar begraven worden. Vóór die tijd was die mogelijkheid er niet en 
werden er slechts graven in gebruik genomen waarin 1 persoon begraven kon worden. Bij een 
echtpaar werd dan 1 graf uitgegeven waarin begraven werd en het naastliggende graf werd 
gereserveerd voor de partner. Alle 1-diep graven zijn inmiddels in gebruik, maar we hebben de tekst 
laten staan voor het geval er in de toekomst nog weer 1-diep graven vrijkomen.
V.w.b. de graven op het nieuwe veld in Nieuwleusen en de graven op Welsum geldt, dat ze op 
volgorde uitgegeven worden. Soms zijn er echter situaties waarbij we hier van afwijken. Van 
nabestaanden komt soms de vraag of het naastliggende (of een andere plek) gereserveerd kan 
worden. Afhankelijk van de situatie stemmen we hier soms mee in, te denken valt aan het reserveren 
van een naastliggend graf voor een gehandicapt kind. Ook hebben we in Welsum een verzoek gehad 
van nabestaanden om een jongen, die zelf een einde aan zijn leven gemaakt had, te mogen begraven 
tegenover het graf van zijn vader. We hebben hiermee ingestemd en moesten toen een aantal 
graven overslaan. 

2. Op de begraafplaats Ruitenborgh zijn geen urnengraven en urnennissen?

Beantwoording:

Op begraafplaats Ruitenborgh zijn inderdaad geen urnengraven en urnennissen. Wel kunnen 
asbussen bijgezet worden in een bestaand graf en kan er as verstrooid worden op een graf.


